

“宝格丽”酒店今落户苏河湾

层为120间60平方米至400平方米的酒店奢华客房,39层是经典的意大利餐厅,40层有顶层露台酒吧、无边际泳池,27层以下为酒店公寓。

此外,毗邻宝格丽酒店的上海总商会旧址,将打造宝格丽酒店的顶级会所,会所内部设计以东方传统艺术与宝格丽珠宝为背景,突出中西文明交融,功能包括商务聚会、演艺和高品位餐饮服务。

本报讯(记者 江跃中 特约通讯员 顾武)全球顶级奢华酒店“宝格丽”在华第一店,今天落户闸北区苏河湾地区,建设启动仪式下午举行。

记者从闸北区获悉,虽然受全球经济下行等因素影响,近期国内经济发展速度有所放缓,但正在开

发建设中的苏河湾地区,依然吸引了中外众多知名企业的青睐,纷纷抢滩入驻,凸显对上海经济发展前景的信心。

今天宣布登陆中国的宝格丽酒店,是由经营珠宝等全球知名奢侈品牌的意大利宝格丽集团与万豪国

际酒店集团合资创立的顶级奢华酒店品牌。自2004年起,“宝格丽”先后在意大利米兰、印度尼西亚巴厘岛、英国伦敦开设了三家顶级奢华酒店。据宝格丽集团高层介绍,他们和华侨城集团携手,将“宝格丽”全球第四家奢华酒店选择落户在苏河

湾,主要看重苏河湾地区得天独厚的历史人文资源和打造上海城市新地标的的前景。

据悉,上海宝格丽酒店坐落于苏河湾一街坊内一栋高达150米的超高层建筑内,酒店总建筑面积达4万余平方米,其中27层至37

中国民用机需求跻身全球第二,波音预测: 未来20年中国需新增5260架飞机

本报讯(记者 金志刚)今天上午,飞机制造商波音公司在上海发布报告,预测到2031年的未来20年,中国将需要5260架新飞机,总价值达6700亿美元。中国是全球民用飞机需求最为强劲的第二大市场。

波音民用飞机集团市场营销副总裁兰迪·廷塞斯透露,中国市场对新飞机的需求75%以上是为了满足市场增长,而非替换老龄

飞机。持续的强劲经济增长、日益频繁的贸易活动以及不断增长的个人财富是主要驱动因素。此外,旅客对更便捷的出行、更高的效率和更低的票价的期望也将起到促进作用。

在中国未来20年需要的5260架新飞机中,中型双通道飞机的需求量将占据很大部分,达到1190架,以飞机价值衡量,它们在飞机需求量总价值中所占据

比重最大,达48%之多。这主要是因为随着市场需求的增长和中国的航空公司已具备在竞争激烈的国际长航线市场中一展身手的能力和资源,中国航空公司的国际业务将以年均8.9%的增长率快速发展。

此外,受中国国内市场需求拉动,中国在单通道飞机市场的需求依然旺盛,到2031年将需要新增3650架新飞机。

新民地铁关注微博江湖

微时代改变传统的人际关系

本报讯 近日,英国一著名就业指导网站想去中国找工作、迅速打入社交圈的毕业生传授了生存秘诀——新浪微博的注册链接……这两年,国内微博迅猛发展,个人发布的微博内容、转发或评论等互动方式对我

们的人际关系产生了不可预估的影响:有人白手起家,一本万利;有人阴沟里翻船,惹得一身膻。本周五出版的新民地铁关注微博江湖,不管明星还是普通人,从写博客到玩微博,小心玩出火。

国庆长假早打算,本周旅游版向你推荐目前最热门的旅游目的地之一泰国。忘了曼谷、清迈或普吉岛吧,请跟我们同往泰国北部的拜县,扮一次嬉皮。

新民地铁报每周五高峰时段在全市主要地铁站点派发,也可登录新民网(xmwb.xinmin.cn/metro)和news365网站(xmdt.news365.com.cn)在线浏览新民地铁数字报。

枉法 违背职责包庇薄谷开来
叛逃 擅离岗位逃往美领事馆
滥权 违法使用技术侦察措施
受贿 收受巨额贿赂谋取私利

王立军涉四宗罪被公诉



王立军 新华社发(资料照片)

新华社成都9月5日电 重庆市人民政府原副市长、公安局原局长王立军涉嫌徇私枉法、叛逃、滥用职权、受贿犯罪一案,近日已由四川省成都市人民检察院依法向成都市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法

告知了被告人有权委托辩护人,讯问了被告人,听取了辩护人的意见,审查了全部案件材料。四川省成都市人民检察院起诉书指控,被告人王立军身为重庆市副市长、公安局局长,明知薄谷开来有杀害尼尔·伍德的重大嫌疑,却违背职责、徇私枉法,以使薄谷开来不受刑事追究,已构成徇私枉法罪;在履行公务期间,擅离岗位,叛逃美国驻成都总领事馆,已构成叛逃罪;未经批准或者伪造批准手续,违法使用技术侦察措施,已构成滥用职权罪;利用职务之便收受巨额贿赂,为他人谋取利益,已构成受贿罪。被告人王立军的上述犯罪事实清楚,证据确实、充分,依法应当以徇私枉法罪、叛逃罪、滥用职权罪和受贿罪追究刑事责任。

四川省成都市中级人民法院已依法受理该案,将择日开庭审理。

SUNING 苏宁电器

科技苏宁 智慧服务

无论看向何处 满眼皆是苏宁

2012苏宁乐活嘉年华

9月7日-9月9日 苏宁全国百团大战 百大品牌联合让利10%-30%

海信、博世、西门子贺上海苏宁总部乔迁 团购超低价, 仅限9月7日

- 消费电子节: 购手机送满800元乐扣三件套 / 购手机送满1200元爱仕达提锅(共4000份) / 预存话费送手机一部 / 加赠100元苏宁购物券
- 节能电器节: 购国家惠民工程节能补贴机型 / 再享苏宁优惠100元

贺教师节, 师生凭证件购物享50-300元专属优惠

22年专注用户需求 全球家电品牌汇聚 365天超值特惠 360°服务保障 海量礼品馈赠 @ 关注苏宁微博 @上海苏宁电器 苏宁易购: www.suning.com 集团采购: 4008 516 516 全国服务热线: 4008 365 365